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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS

Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 22 de junho de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Séao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro), realizou-se reuniao do Comité de Enfrentamento a COVID-
19, constituido conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.
Presentes: Exmo. Claudio José de Goes (DD. Prefeito da Estancia Turistica de
Sao Roque), Rafael Alexandre Bonino (Assessor Consultor Juridico), Marcelo
Marques da Silva (Assessor de Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de
Contabilidade), Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragcao), Daniela
Carolina Dias Groke (Diretora de Saude), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da
Camara Municipal da Estancia Turistica de Sao Roque) e Adriana M. Moraes
Santana (Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 9:20 horas pelo Exmo. Prefeito Claudic Goes, com a
leitura e aprovacao da ata da reunidao de 15/06/2020 e acompanhamento das
deliberacdes feitas na semana anterior. Em especial destacou-se:

1- Flexibilizacdao das atividades dos saldes de cabeleireiros, barbearias e
estabelecimentos de estética e beleza - Ainda aguardando documento que
ficou de ser apresentado por comissao de representantes do setor;

2- Proximas aquisicoes dos kits-merenda - A diretora de Financas enfatizou
gue na semana passada houve reuniao com membros da divisdo de merenda
escolar e departamento de finangas, onde definiu-se a aplicagdo de recursos
do PNAE (Programa Nacional de Alimentacao Escolar) e contrapartida do
Municipio para a préxima compra. Ja as demais, serao realizadas por meio de
licitacado, na modalidade registro de prego.

Apos, a diretora de Saude, Daniela Groke, explanou a evolugdo da
pandemia no Municipio apresentando o boletim dos casos (positivos, negativos,
obitos, suspeitos, etc.). Enfatizou que a Vigilancia Epidemiologica passara a
utilizar uma plataforma de dados disponibilizada pelo Instituto Votorantim. O
programa permite inclusdo de dados e traga prognosticos que poderdo orientar
acoes e estratégias de enfrentamento a COVID-19. A diretora também destacou
que, ainda esta semana, chegardao os equipamentos e cinco respiradores locados
para a UTI/COVID-19, instalada junto a Santa Casa. Segundo ela, com essa
locacao sera possivel a instalagdo de 10 novos leitos. O consultor juridico, Rafael
Bonino, atualizou a tramitagdo do processo sobre a requisicdo administrativa feita
junto ao Hospital Sao Francisco, informando que na ultima sexta-feira (19) foi






Ofício Vereador Nº 775/2020
São Roque, 13 de julho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 5ª Reunião Ordinária, realizada no dia 22 de junho de 2020.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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emitido parecer da Procuradoria Geral da Republica opinando pelo deferimento da
contracautela em favor do Municipio de Sdo Roque.

O préximo tema tratado foi a divulgagdo de boletim extra constando os
casos positivados por bairros. Apds discussées, chegou-se ao entendimento que,
em se tratando de Municipio de pequeno porte, a divulgacao por bairros poderia
ocasionar desconfortos aos pacientes e familiares. Desta forma optou-se pela
divulgacao por regides, a partir desta quinta-feira (25).

Na sequéncia foram abordadas medidas administrativas. A diretora do
departamento de administracdo colocou em discussédo as dificuldades impostas
pela falta de padronizagao nos atestados médicos com indicagao do cumprimento
de trabalho home-office pelos servidores publicos municipais. O consultor juridico,
Rafael Bonino, ressaltou a necessidade dos laudos conterem alguns dados
padronizados, porém afirmou que a aceitacao fica a critério do médico do trabalho,
Cristovao Bernard Budemberg.

Abordou-se, também a questdo da continuidade do Programa Frente
Emergencial de Trabalho Temporario. O consultor juridico informou a
possibilidade, com a condicdo que o departamento de Bem Estar social
encaminhe pedido ao departamento juridico para a criagao de Projeto de Lei
dispondo sobre o assunto.

As discussdes seguintes centraram-se nos indices de isolamento social no
Municipio e na preocupagado com a continuidade das visitagées e concentragdes
de pessoas no Morro do Saboé. O prefeito Claudio Goées afirmou que ira
determinar nova agao da Guarda Municipal e departamento de transito no local,
afim de coibir o movimento. Deverdo ser aplicadas as sang¢bes previstas no
Decreto Municipal n°9221 que dispbe sobre a proibicdo de aglomeracdes e
também sobre o fechamento dos pontos turisticos da Cidade, por conta da
pandemia do novo coronavirus

Por fim, foram apreciados requerimentos encaminhados ao Comité de
Enfrentamento a COVID-19, a saber:

- Protocolo n°4063/20, apresentado por Rute Moralles: O pedido foi
indeferido até que haja a liberagao da atividade presencial e consumo local para
comeércio do setor alimenticio;

- Pedido, via e-mail, quanto a venda de suplementos alimentares:
Permitido, desde que observados termos do Decreto n°9282.

Ficou estabelecido que a préxima reunidao do Comité sera no dia
29/06/2020, as 9 horas, na sala de reunides do Gabinete Municipal. Nada mais
havendo a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Goes deu a reunido por
encerrada, as p 11:50 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes
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Santana , lavrei a presente ATA, digitada
somente no anverso e em trés folhas, que 163 lida vai assinada pelos presentes:

Claudio José de Goes (Prefeito .dé Estancia Turistica de Sao

Sandra Elisa S;z%%(]alC Carlini (Diretora de Adminjstragao)

Rogério Jean da Silva (Vereador da Camara Municipal da Estan
S&o Roque) 2
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